СОВЕТ БАЙРЯКИ-ТАМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ №30

с.Байряки-Тамак

26 декабря 2024 г.

О внесении изменений в Положение о порядке и условиях оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3PT «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30.04.2024 № 290 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 28 марта 2018 года №182 «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц самоуправления, осуществляющих СВОИ полномочия на постоянной председателей контрольно-счетных органов, муниципальных служащих Республики Татарстан», Уставом муниципального образования «Байряки-Тамакское сельское поселение» Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», Совет Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Байряки-Тамакского сельского поселения от 21.05.2018 № 10 «Об утверждении Положения о порядке и условиях оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 1 главы 2 цифры «13 323» заменить цифрами «13 990»;
- 1.2. Приложение № 1 к Положению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению;
- Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой 2. Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru; свидетельство регистрации в качестве средства массовой информации ЭЛ № ФС77-60244 выдано 17.12.2013 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) и разместить на официальном сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» веб-адресу: ПО http://jutaza.tatarstan.ru/.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2025 года.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Байряки-Тамакского сельского поселения



3.М.Аглиева

Приложение к Положению о порядке и условиях оплаты депутатов, труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденным решением Совета Байряки-Тамакского сельского поселения от 26.12.2024 года № 30

Размеры денежного вознаграждения главы муниципального образования, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе в Байряки-Тамакском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

Наименования должностей	Размеры денежного вознаграждения (в рублях)
	в сельских и городских поселениях, образованных на основе поселков
	городского типа
	12 группа
Глава муниципального образования	19 173